
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 345 
 Aos vinte (20) dias do mês de abril do ano de dois mil e cinco (2005), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número trezentos e quarenta e cinco (345), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão, passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Verereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências nem proposição 
escrita a ser apresentado o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das 
comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das 
comissões, foi encerrado o expediente. 
 Na ordem do dia, após a apresentação do relatório da comissão de legislação, 
justiça e redação dado ao Projeto de Lei nº 159/2005 de autoria do Poder Executivo 
Municipal, o vereador Flávio Rocha Peixoto pediu vista ao projeto, sendo concedido 
pelo Sr. presidente. Prosseguindo o Sr. vereador fez colocação sobre a maneira como foi 
feito este projeto e perguntou se o referido projeto irá atender as necessidades do povo 
trabalhador de baixa renda, disse ainda que mão é diretamente contra, porém precisa ser 
revisado junto ao chefe do poder executivo, para tirar algumas dúvidas disse também se 
o projeto for aprovado, recorrerá a outras estancias.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral da Silva Filho, que após 
cumprimentar autoridades e populares, explicou que desde a gestão anterior já existia o 
referido projeto, pois há a necessidade deste projeto para não ser demitido funcionários 
que já estão trabalhando e aproveitou o vereador para dar esclarecimento técnico.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Jasiel Francelino, que após cumprimentar a 
todos, disse que está casa é uma democracia e se sente honrado em fazer parte dela, 
disse ainda que um erro não conserta outro, dando explicações, finalizou dizendo que 
não foi beneficiado com este projeto, porém é a favor do mesmo.  
 Fez uso ainda da palavra o vereador José Antônio que cumprimentou 
autoridades e populares e disse que o projeto em discussão poderá beneficiar até 350 
pessoas, disse ainda que é favorável ao projeto e queria ter salário suficiente para 
beneficiar diretamente os trabalhadores e finalizou dizendo que o prefeito está de 
parabéns pela iniciativa.  
  



 

 
 
 
 

Fez uso também da palavra o vereador José Miguel, que cumprimentou a todos e 
agradeceu a Deus por sua sabedoria, disse ter recebido diversas pessoas em sua casa lhe 
pedindo para aprovar esse projeto, disse ainda que de inicio era contra, mas teve uma 
conversa com o prefeito e ficou convencido e hoje é a favor, finalizou dizendo que o 
erro do prefeito foi adiantar a admissão do pessoal.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Ednaldo Vieira que após cumprimentar 
autoridades e populares disse que o projeto não é do projeto e sim do trabalhador, disse 
também que defender o trabalhador nos discursos é fácil, difícil é sustenta-lo na hora 
certa, e que o prefeito já tem 80% (oitenta por cento) de aprovação e finalizou dizendo 
que os vereadores não são empregados do prefeito e sim amigos.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador Aluízio Denis da Silva, que cumprimentou 
autoridades e populares e disse em resposta ao vereador Flávio que se o prefeito não 
cumprir o prometido com relação ao projeto, ficar é desacreditado perante os 
vereadores. 
 

Xexéu, 20 de abril de 2005. 
 
 
 
 
 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 


